11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit
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YBaxaemasi HaTtanbsi! Bel COBEPINIEHHO MTPABUIIBHO CHeIaly, YTO MOOPOOHO OCTAHOBHUIUCH Ha
IPONIEHHBIX 00CTIeqOBaHUAX U JIeueHnu. YTo uMeHHO Bac 6eCIIOKOUT Ha JaHHBIM MOMEHT, KaKue
cuMnToMb? Takxke yTOYHHUTE, TI0XKasy#cTa, 06cmemoBanuch 11 Bel 1 Balll momoBoit mapTHEp Ha
ypoeHuanbHy nHGEKIHIo (X1aMUAuI, TPUXOMOHAAB!, TapHEPEIIH, KaHAUIbI, MUKOTIIa3MHI,
ypearna3mel)? Ha 0CHOBaHUY Yero IOCTaBUJIM OUATHO3 IIeeYHblH TUCTUT? ECTh 1 060CTpeHne Uu
yXyZOlIeHne MOocye I0JI0BRIX KOHTAKTOB? byny pag moMoys.



